

**«Они стараются придать себе храбрости и думают если у них есть шипы, их все боятся...»**

За 10 лет моей жизни наша семья меняла место жительства несколько раз. Мне никогда не было интересно, почему так происходит. Потому что на новом месте мне всегда было интереснее, чем на предыдущем. Я с легкостью заводила друзей и подруг и никогда не задумывалась о том, что будет завтра.

А завтра наступило... И вместо привычного состояния я почувствовала тревогу. Мой отец спешно собирал рюкзак, а на столе лежала повестка из военкомата. Каждый раз возвращаясь к рюкзаку с какой-то вещью, отец трепал меня по голове и говорил, что будет скучать. Я не понимала, что происходит и всё время ждала разъяснений, но, понимая важность мероприятия, ни о чём не спрашивала. Мама плакала, но продолжала что-то складывать в этот же самый рюкзак. Я подумала, что если папе кладут всё самое необходимое, то и я положу ему своего зайца, без которого я не могла заснуть. Пусть мой папа, там, где меня нет, прижимает к себе мою любимую игрушку и спокойно спит. Положила зайца на самое дно рюкзака, чтобы отец не передумал взять его с собой.

Утром, когда я проснулась, не было ни папы, ни мамы, лишь пахло крепким мужским одеколоном и табачным дымом. На столе стояли чашки, из которых родители пили чай и пепельница. Я вышла во двор и села на крыльцо. В это утро было как-то особенно тихо. Из будки, гремя цепью, вышел пёс, почесал за ухом и вернулся обратно. Заморосил дождь, и я вернулась в свою комнату. Вскоре вернулась мама и сказала, что мы переезжаем в город, и я буду учиться в другой школе.

В новой школе на вахте сидела пожилая женщина и, добродушно нам улыбаясь, показала, где находится кабинет директора. Директор тоже улыбалась мне и моей маме. Затем мы поднялись на этаж, где находилась моя классная комната. Мне предложили войти в класс. Я очень волновалась, поэтому на все вопросы педагогов вежливо и однозначно отвечала покачиванием головы. И вдруг на одном из стендов я увидела детские работы. С удивительно милыми рожицами на меня смотрели семь маленьких пингвинов. Семь аккуратно сделанных работ. По одной работе на каждого ребёнка. Значит, у меня будет семь новых друзей. Мою растерянность как рукой сняло, когда в своих руках я увидела большую плитку шоколада и услышала о том, что здесь скучно не бывает. И это оказалось правдой. Теперь я с нетерпением жду, когда вернётся папа, и я смогу рассказать ему о своей новой замечательной школе.



Король Ольга, 4 «А» класс,  
КГБОУ «Бийская общеобразовательная школа-интернат № 2», г.Бийск